2022年2月10日

株式会社 ブルボン

チョコたっぷりのポテトスナック 「じゃがチョコグランデミニ」を 2月15日(火)にリニューアル発売!



じゃがチョコグランデミニ

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、ひとくちサイズのポテトスナックにチョコレートをたっぷりかけた「じゃがチョコグランデミニ」を2022年2月15日(火)にリニューアル発売いたします。

「じゃがチョコグランデミニ」は、波状でひとくちサイズのポテトスナック生地にミルクチョコレートをたっぷりコーティングしたチョコスナックです。ポテトの塩味とチョコレートの味わいがマッチした"甘じょっぱ系チョコスナック"です。カップタイプの「じゃがチョコ」に比べて携帯性に優れ、食べやすい大きさで、いつでも、どこでも手軽にお召しあがりいただけます。

パッケージは金色のマット加工を施した高級感のあるデザインとしました。

【商品概要】

商品名: じゃがチョコグランデミニ

内容量: 41g

発 売 日 : 2022年 2月15日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格:希望小売価格146円(税込)

賞味期限 : 7カ月

以 上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605